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Sem recurso a calculadora. Versao A2
1. Seja n um numero natural. CotacGes
2
Qual das expressdes seguintes € equivalente a (n4) +n ? Assinala a opgao correta.
(A) 1’ (B) n’ (C) n° (D) #’
2. Calcula o valor da seguinte expressdo («l)m -6 +3".
Apresenta todos os calculos efetuados.
3. Relativamente a Figura 1, sabe-se que: D C
. [ABCD] e [AEFG] sdo quadrados
* a area de [AEFG] élo6 G r

Nota: A Figura 1 ndo esta representada a escala.
Determina a area da regiio sombreada. Figura 1
Mostra como chegaste a tua resposta.

4, Calcula o valor da seguinte expresséo /32 x ﬁ — (%/g) \

Apresenta os calculos que efetuares.

5. Considera a funcao definida pela expressao algébrica f(x) =3x-9.

Qual é a imagem do objeto 2 por meio de f ? Assinala a letra da opg&o correta.

(A) 4

6. Calcula o valor da expresséo aplicando, a propriedade distributiva: —2 x (—3 + 7) .

})
7. Considera a fungéo f representada no grafico da Figura 2. o
7.1. Indica o dominio e o contradominio de f . . ]
f
24 ®
7.2. Indica dois objetos que tenham a mesma imagem. H
a2 : o 1 2 & 4 5 x
7.3. Qual é o objeto cuja imagem por f & 37 ™
-2 .
8. Representa no referencial cartesiano o ponto 4(2;-3) . ]
—44

Cotacgoes: 1. 5%; 2. 6%; 3. 6%; 4. 4%; 5. 5%; 6. 4%; 7.1. 6%; 7.2. 4%; 7.3. 3%; 8. 2%. TOTAL: 45%

(B) 3 (€) 3 (D) —4

Figura 2
TOTAL
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Solucoes
Versao A2

1. (B). Nota: (;14)2+n:ng+nl =n'.
1 1
2.(-1)7=6243" = A —— M =——.

3. Como 4, = A[AEFG] =16 podemos concluir que ID :\/E =4 :E. Deste modo, E =4+5=9 e como tal
AD v A[A’?CD] =9"=9x9=8l. Logo Agombreato = A[ABCD] - A[AEFG] =40 - A =81-16=165.

a. \/ﬁxﬁ—(i@f —32x2-8=/64-8=8-8=0.

5.(C). Nota: f(2)=3x2-9=6-9=-3.

6. —2x(-3+7)=-2x(-3)-2x(+7)=6-14=-8.
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8. Ver no referencial cartesiano ao lado. N
-44
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